

# NABÍDKA PROGRAMŮ

**Knihovny města Olomouce – POBOČKY BRNĚNSKÁ**  
Brněnská 80-82

**pro jaro školního roku 2024/2025**

Rádi bychom vám představili nabídku vzdělávacích programů pro žáky MŠ, ZŠ, gymnázií, ale i pro družiny, kroužky, dětské domovy, domovy mládeže a různé zájmové skupiny. V programech se zaměřujeme na rozvíjení znalostí a dovedností, snažíme se děti naučit vzájemné komunikaci, spolupráci, vyjadřování svých názorů a schopnosti diskutovat o nich. Naším důležitým cílem je podporování čtenářské gramotnosti a kritického přístupu ke zjištěným informacím.

Programy se konají v úterý, středu a pátek dopoledne a jsou zdarma. Odpolední programy je možné domluvit po předchozí konzultaci.

Délky pořadu jsou orientační a lze je po dohodě upravit.

**Konkrétní termín programu je třeba předem objednat.**

**Telefon: 731 611 842**

**E-mail: [brnenska@kmol.cz](mailto:brnenska@kmol.cz)**

Těším se na spolupráci,

s přátelským pozdravem

Karel Mazal, DiS.

## Tematické besedy pro MŠ

Určení	Název	Anotace	Vzdělávací oblasti	Klíčové kompetence
MŠ 45 min.	<b>Malý hrdina</b>	<i>S dětmi si budeme povídat o strachu a o tom, co to znamená být odvážný.</i>	Dítě a jeho psychika Dítě a ten druhý	K učení Komunikativní K řešení problémů Sociální a personální
MŠ 45 min.	<b>Poprvé v knihovně</b>	<i>Vysvětlíme, jak knihovna funguje, jak jsou knihy seřazené a necháme děti nahlédnout do oblíbených knih.</i>	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět	K učení Komunikativní
MŠ 45 min.	<b>V knihovně je lev</b>	<i>S dětmi si budeme povídat o pravidlech, slušném chování a o tom, jestli je správné je někdy porušit.</i>	Dítě a ten druhý Dítě a společnost	K učení Komunikativní K řešení problémů Sociální a personální
MŠ 45 min.	<b>Popletené pohádky</b>	<i>Klasické pohádky v moderním pojetí – vždy</i>	Dítě a jeho psychika Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět	K učení Komunikativní K řešení problémů Sociální a personální
MŠ 45 min.	<b>Žádní draci nejsou</b>	<i>Na příběhu knihy Žádní draci nejsou si s dětmi ukážeme, že ignorovat své emoce a problémy, je může mnohdy jenom zhoršit a nafouknout do obrovských rozměrů.</i>	Dítě a jeho psychika Dítě a ten druhý Jazyk a jazyková komunikace	K učení Komunikativní K řešení problémů Sociální a personální